



**ESTADO DE SANTA CATARINA  
MUNICÍPIO DE CHAPECÓ**

**ERRATA DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 016/2019**

O Prefeito Municipal de Chapecó, Estado de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais **retifica a publicação do Edital de Convocação 016/2019**, destinado à convocação para posse, no respectivo cargo, junto a Diretoria de Gestão de Pessoal da Prefeitura Municipal de Chapecó, sito à Avenida Getúlio Vargas nº 957-S, passando a vigorar com a seguinte redação:

Onde lê-se:

<b>Cargo: Professor Licenciatura Plena</b>		
<b>Área de atuação: 1ª a 5ª série</b>		
<b>Habilitação exigida: Licenciatura de Graduação Plena em Pedagogia com habilitação em Séries Iniciais.</b>		
<b>Classificação</b>	<b>Nº Inscrição</b>	<b>Nome do Candidato</b>
73	3795	ELIZABETE GILON
74	2187	ANDREA CARVALHO
75	1400	NERI ANTONIO DOS SANTOS
76	1379	CASSIANA MESNEROWICZ
77	1394	LILIAN FRANCIS GARCIA MEDINA
78	3845	SHIRLEY CRISTINA DE MENDONCA ROCHA
79	2992	MARCIA MARILEI SOEHN
80	3948	VANESSA CIVA
81	2287	ALESSANDRA FATIMA DOS SANTOS

Leia-se:

<b>Cargo: Professor Licenciatura Plena</b>		
<b>Área de atuação: 1ª a 5ª série</b>		
<b>Habilitação exigida: Licenciatura de Graduação Plena em Pedagogia com habilitação em Séries Iniciais.</b>		
<b>Classificação</b>	<b>Nº Inscrição</b>	<b>Nome do Candidato</b>
74	2187	ANDREA CARVALHO
75	1400	NERI ANTONIO DOS SANTOS
76	1379	CASSIANA MESNEROWICZ
77	1394	LILIAN FRANCIS GARCIA MEDINA
78	3845	SHIRLEY CRISTINA DE MENDONCA ROCHA
79	2992	MARCIA MARILEI SOEHN
80	3948	VANESSA CIVA
81	2287	ALESSANDRA FATIMA DOS SANTOS
<b>82</b>	<b>2222</b>	<b>MARCIA MARIZA TREVISAN</b>

Município de Chapecó, em 01 de março de 2019.

**LUCIANO JOSE BULIGON**  
Prefeito Municipal